Privacyverklaring
[bookmark: _GoBack]Binnen Polar Bears wordt zorgvuldig omgegaan met de persoonsgegevens van haar leden, vrijwilligers en donateurs. Hieronder beschrijven wij hoe wij met privacygevoelige gegevens omgaan. Je leest hier onder andere welke gegevens we opslaan, waarvoor we die gegevens gebruiken, hoe lang we deze bewaren. Verder staat er hoe je zelf je gegevens kunt controleren en welke maatregelen wij nemen om de gegevens te beveiligen tegen diefstal.
Informatie die wordt opgeslagen
Bij het aangaan van een lidmaatschap bij Polar Bears registreert de ledenadministratie de Naam, Adres, Woonplaats, Telefoon, E-mailadres, Geslacht, Geboortedatum, Tak van sport en Bankgegevens. Voor leden die deelnemen aan wedstrijden wordt daarnaast ook een startnummer en indien dit voor de startvergunning nodig is, een pasfoto opgeslagen. 
Met wie wordt informatie gedeeld 
Voor het goed functioneren van de vereniging is het noodzakelijk om persoonsgegevens te delen met derden, waaronder de KNZB, de regio-secretariaten, andere verenigingen i.v.m. toernooien of competitie-activiteiten, en aan overheden of instellingen, onder andere in verband met het verkrijgen van subsidies. Daarnaast maakt de vereniging gebruik van een derde partij voor de inning van de contributie. 
Binnen de vereniging kunnen persoonsgegevens worden gedeeld met overige leden en vrijwilligers die betrokken zijn met wedstrijdzaken, zoals teammanagers, en met leden die zitting hebben in een van de commissies. In alle gevallen worden enkel die gegevens gedeeld die nodig zijn voor het uitvoeren van een specifieke taak.
Inzage, correctie en verwijdering van persoonsgegevens
Je hebt het recht om de vereniging te vragen om inzage te geven in je persoonsgegevens, om je gegevens te laten aanvullen, verwijderen of af te schermen.  Als je je gegevens wil laten verwijderen dan zal de vereniging dit doorgeven aan alle andere organisaties die de betreffende gegevens van ons hebben ontvangen. Bij een dergelijk verzoek moet de aanvrager zich kunnen identificeren.
Bewaartermijn
Gegevens worden niet langer bewaard dan noodzakelijk gelet op het doel of een bestaande wettelijke verplichting. 
Beveiliging
De vereniging treft passende maatregelen om persoonsgegevens te beveiligen tegen verlies, ongeautoriseerde toegang, publicatie en onrechtmatige verwerking. Zo zorgen wij dat alleen de noodzakelijke personen toegang hebben tot de gegevens en dat de toegang afgeschermd is.
Minderjarigen
Minderjarigen die zich bij Polar Bears inschrijven moeten hiervoor toestemming van een ouder of voogd hebben.
Wijzigingen in het privacy beleid
De vereniging past haar privacy beleid van tijd tot tijd aan om deze up-to-date te houden. Op de website zal steeds de meest recente versie van de privacyverklaring worden opgenomen. Bij belangrijke wijzigingen zal de vereniging er alles aan doen om de leden hierover te informeren. 
Overige bepalingen
Tijdens verenigingsactiviteiten in en rond het zwembad worden regelmatig foto’s gemaakt. Een deel van deze foto’s wordt gebruikt voor publicitaire doeleinden en/of geplaatst op de website van Polar Bears, sociale media en/of in het Berenvel. Gezien het grote aantal foto’s en de vele gezichten op deze foto’s is het in de regel niet mogelijk iedereen vooraf om toestemming te vragen voor publicatie. De vereniging gaat echter zorgvuldig om met de belangen van afgebeelde personen. Mocht een lid, ouder/verzorger of vrijwilliger desondanks bezwaar hebben tegen het gebruik van een bepaalde foto, dan zal deze op diens verzoek zo mogelijk worden verwijderd. Eventuele video opnames en live-streams van eredivisie wedstrijden, play-off wedstrijden en internationale wedstrijden vallen hier buiten. 
Polar Bears heeft geen invloed op andere sites en media. De KNZB-waterpolo app heeft de mogelijkheid om persoonsgegevens af te schermen.
Contact gegevens
Heb je vragen over deze privacy-statement of de vereniging wil vragen je gegevens in te zien, te corrigeren of te verwijderen, dan kun je een e-mail sturen aan de ledenadministratie van Polar Bears: leden@polarbears.nl
Klachten 
Als je een klacht hebt over de verwerking van je persoonsgegevens door de vereniging dan heb je het recht om een klacht in te dienen bij de Autoriteit Persoonsgegevens. 

